



**CERRADO EL PASO.** Desde hace un mes se cerró el paso de vehículos a 9 colonias de Soyapango para colocar tuberías de aguas servidas. Los residentes afrontan problemas para entrar y salir en vehículos particulares y transporte público. Señalan que la obra la realizan muy lenta, por lo que solicitan se agilice para no seguir sufriendo los inconvenientes que esto provoca.

## Peligro de Rabia por Vampiros en Tecoluca

Un peligro inminente de contraer la rabia y morir si no son tratadas a tiempo corren las personas mordidas por vampiros, ya que algunos de estos animales la transmiten por la saliva. La rabia es una enfermedad infecciosa que ataca el cerebro y produce la muerte.

Así lo afirma Rodolfo Rosales Rivas, médico veterinario zootecnista, quien a

grega que las personas que han sido atacadas por vampiros, como las del cantón Carao, jurisdicción de Tecoluca, deben acudir inmediatamente a los hospitales o unidades de salud más cercanas.

“Paradójicamente hay vampiros que son útiles, como los que se comen los insectos o los que propagan las semillas de árboles frutales, lo cual ayuda al

equilibrio ecológico”, señala.

Pero hay una especie de vampiro que transmite la —Favor pase a la página 43.



## Mexicano Dirigirá Dos Conciertos de Sinfónica

El mexicano Manuel Enriquez será el director huésped de la Orquesta Sinfónica para los próximos dos conciertos del jueves 17 y viernes 19, en el Teatro Nacional de esta capital, dentro del 2do. Festival Diplomático de Música.

maestro German Cáceres y el solista de ambos conciertos será el clarinetista salvadoreño Daniel Ezequiel Ramírez.

El mexicano Enriquez nació en Jalisco, estudió inicialmente con su padre y

—Favor pase a la página 62.

## En Pésimas Condiciones las Calles de Soyapango

El pésimo estado de las vías de acceso de Soyapango a los cantones y colonias de esa jurisdicción ha forzado a suspender el servicio de transportes a esos lugares, ya que los vehículos sufren graves deterioros al transitar en esas calles.

Los habitantes de los cantones Limón y Venecia dicen que les resulta casi imposible trasladarse en vehículo hasta el cantón El Rosario, jurisdicción de Tonacatepeque, debido a que la carretera está danada y no permite el paso de los

—Favor pase a la página 17.

## Capturan Peligrosa Banda en Miralvalle

Una banda de asaltantes que tenía alarmados a los vecinos del sector nortepoliente de la capital, ha sido desmantelada por los servicios de inteligencia de la Primera Brigada de Infantería, con la cooperación de la Defensa Civil del cantón San Ramón.

Los ladrones actuaban en algunas ocasiones como delincuentes comunes y en otras, como terroristas; se dedicaban a asaltar casas cuyos moradores las dejaban solas los fines de semana, robar vehículos, salir a

—Favor pase a la página 62.

## ¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 63.

**DIRECTOR.** El mejicano Manuel Enriquez será el director huésped de la Sinfónica en los próximos dos conciertos del “II Festival Diplomático”.

## Maniático Sexual Amenaza a Mujeres

Desde hace tres meses un maniático sexual mantiene en zozobra a señoras y señoritas del Centro Urbano “José Simeón Cañas”, del sector puente de Zacamil. Los vecinos dicen que, al parecer, el sujeto anda armado.

Se ha dedicado a vigilar a las estudiantes que salen a sus centros de estudios en las primeras horas de la mañana. De igual forma lo hace con empleadas, trabajadoras y comerciantes.

El tipo, que en forma deshonesta cuando ve a alguna muchacha se desviste frente a ella, representa un constante peligro para las familias que residen en ese

—Favor pase a la página 41.

## Dice Diputado:

# Comisión de Reactivación no hace Nada en Oriente

El Gobierno de la Democracia Cristiana debe abandonar su política negativa y promulgar leyes que reactiven la economía y que apoyen a las fuerzas vivas de la Zona Oriental, que se han agremiado ahora para exigir al Gobierno que resuelva una situación producto del terrorismo y de la incapacidad de funcionarios incrustados en la banca estatizada.

## Dos Hermanos Ultimados en Bº San Esteban

En forma aún no esclarecida, resultaron muertos a balazos los hermanos Romeo de Jesús y Saúl Elías Sánchez Funes, de 23 y 17 años, respectivamente.

El homicidio de ambos hermanos ocurrió la noche del sábado anterior al final de la 6a. Calle Oriente, en el barrio San Esteban de esta capital, según los datos del Centro Judicial “Isidro Menéndez”.

Los cadáveres de las dos —Favor pase a la página 43.



**PELIGRO.** Las personas que han sido mordidas por vampiros tienen peligro de contraer la rabia, dice el médico veterinario Rodolfo Rosales Rivas.

por San Miguel, Lic. Raúl Peña Flores, de ARENA, al referirse a las gestiones de agricultores, ganaderos, granjeros, industriales, comerciantes, etc., que claman por no perecer ante el abandono en que los tiene el actual Gobierno.

Añade que hace dos años y ante la crítica situación

de la Zona Oriental, Duarte creó una Comisión de Reactivación dirigida por un comisionado presidencial, lo cual fue bien visto por la población.

Para su funcionamiento se aprobó un presupuesto de doscientos mil colones

—Favor pase a la página 43.

## Resumen Nacional

### Señala Éxito en Conferencia de Jaycees Internacional

La Conferencia de Jaycees Internacional que se realizó en el país del 11 al 14 de este mes, constituyó un éxito, tanto para los Juniors como para El Salvador, declara el Ing. Alfredo Antonio González. Añadió que al evento asistieron 200 Jaycees procedentes de catorce países latinoamericanos, quienes se fueron impresionados por la hospitalidad de los salvadoreños y por el espíritu tesonero con que se trabaja diariamente, a pesar de los problemas del país.

### Tormenta Causa Daños en Sábado en Quezaltepeque

**QUEZALTEPEQUE.**— Los techos de varias casas de esta ciudad quedaron destruidos a raíz de la huracanada tormenta que cayó la tarde del sábado anterior. La violenta lluvia derribó varios árboles corpulentos y un kiosco que se encontraba en el parque Morán fue arrancado de sus cimientos por la furia del viento. El citado kiosco databa desde 1933 y por su antigüedad era considerado como una reliquia histórica.

### Menor Extraviado en Mejicanos

Bernardo Contreras Vásquez, de 14 años, se extravió el miércoles por la tarde cuando regresaba a su casa, ubicada en la colonia España y Avenida Morazán, Mejicanos. Sus padres, José Contreras y María Isabel Vásquez, dicen han preguntaron por el menor en los cuarteles, comandancias, Cruz Roja y en los hospitales, pero en ningún lugar ha sido reportado. Bernardo Contreras viste pantalón azul, camiseta amarilla y botas negras; tiene ojos cafés, piel morena y pelo negro.



BERNARDO CONTRERAS VÁSQUEZ

### Eligen Nueva Junta Directiva

Recientemente tomó posesión la nueva junta directiva del Comité de Damas del Club de Leones de San Salvador para período 1986-87. Quedó integrada así: María E. de Figueroa, presidenta; Emma Leticia de Quiñónez, primer vicepresidente.

—Favor pase a la página 25.



**“CIUDAD BASURERO”.** Como la “Ciudad basurero” es conocida la ciudad de Mejicanos en vista de los numerosos promontorios de basura que se ven por todos lados. Habitantes de los multifamiliares están preocupados por las enfermedades que eso puede generar.